

第八届世界华人学生作文大赛

投稿作文

流金岁月少年追梦我第一

作者姓名: 周玖琳

年龄: 十六岁

时间就是金钱。人生虽然短暂，但每一个人都与社会的发展相关。不管一个人是聪明还是笨，是懒惰还是勤快，他们总会对社会有影响。要想对社会有贡献、有价值，我们都应该尽自己最大的努力。只有那些树立了目标的人才有可能实现他们的梦想。

现在社会中竞争很激烈，家长们都希望他们的孩子能够取得成就。所以，有的家长，特别是亚洲人，给他们的子女很大的压力，要求小孩在成绩上永远名列第一。我小的时候，妈妈也总是管我和弟弟的学习和弹钢琴，她要我们在两方面都排第一。幸运的是她慢慢地意识到我和弟弟不是天才，有不同的兴趣。每个人都有他的优点和缺点，有些事对某个人来说，不管他费了多少力气，也是做不到的。我的爸爸妈妈终于意识到，只要我和弟弟做了最大的努力去追梦，不管结果怎样，那都是我们取得的最大的成就，他们就会为我们感到骄傲。

我认为生命中最重要的找到个人的快乐，能达到这个愿望并不是一件简单的事。有些人，只过那种平凡而又简单的生活就感到很幸运；还有些人，像 Donald Trump，必须有一个豪华的生活才感到幸福。大家有不同的目标，因为每个人都有不同的兴趣。少年时应该确认个人的兴趣，做些现实的计划去实现自己的梦，那就是最好地利用时间的办法。同时也不要忘记少年的日子也应该过得很快活，尽量经历世界上的各种美丽，多笑一些，因为每个人的生命只有这一次。